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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća na zelenim pijacama 

Ponuda voća nije se bitnije menjala u 
odnosu na prethodnu sedmicu na 
kvantaškoj pijaci u Beogradu. Zabeležen 
je pad cene jagode, kruške i limuna. Što 
se povrća tiče obim ponude bio je dosta 
dobar, a i prodaja poljoprivrednih proizvo-
da bila je na zavidnom nivou. Zabeležena 
je prva ponuda zelja iz plastenika. Skuplji 
su u odnosu na predhodni period bili 
blitva, cvekla, beli luk, kupus, paprika 
šilja, paškanat, peršun korenaš i zelena 
salata. Za razliku od njih jeftiniji su bili 
brokoli, karfiol i mladi kupus.  

Asortiman i ponuda voća su slični 
prošlonedeljnom na zelenoj pijaci Skadar-
lija u Beogradu. Jedina promena cene bila 
je kod jagode i to pad, dok su ostale 
nepromenjene. Iz sedmice u sedmicu, sve 
je bolja ponuda povrća na pijačnim tezga-
ma, a i potražnja je bolja nego  prethod-
nih sedmica. Zabeležen je rast cena 
cvekle i starog kupusa, dok je pad 
zabeležen kod karfiola, patlidžana, šar-
garepe, rotkvica, spanaća i tikvica. 

Na kvantaškoj pijaci u Leskovcu su 
reporteri STIPS zabeležili rast cena kivija i 

mandarina, banane, blitve, celera i 
kupusa.  Jeftiniji su u odnosu na prvu 
sedmicu marta bili jabuka, cvekla, paprika 
ljuta, peršun lišćar, krastvac salatar i par-
adajz. 

Zelenu pijacu u Pančevu karakteriše 
dobra ponuda jabuke, slaba ponuda 
kruške, suve smokve i suve ktuške. Jeft-
iniji su bili ananas, grejpfrut, pojedine 
sorte jabuke i limun. Skuplja je bila man-
darina. Kod povrća je dominirala ponuda 
krompira, crnog luka, pasulja dok je slabi-
ja bila ponuda pasulja. Zabeležen je rast 
cene šargarepe i pad cena blitve, crnog 
luka i zelene salate. 

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Požarevca ponuda povrtarskoh kultura bi-
la je prosečna kao i promet. Zabeležen je 
rast cena šarenog pasulja i šampinjona. 
Niže su bile cene celera, kupusa, belog 
luka, peršuna, ljurte paprike, zelene 
salate i tikvice u odnosu na prethodni pe-
riod. U ponudi voća nije bilo promena u 
odnosu na prethodni period. Zabeležen je 
rast cene banane, a pad cena lešnika, 
limuna, mandarine, oraha i jabuke ostale.  

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Na kvantašu u Beogradu  
pojavilo se zelje  

  po ceni od 60 dinara za vezu  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  6.– 12.3.2023. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
27.2.— 5.3.2023. godine 

Izvor: TISUP 
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1 Euro= 117,32 RSD 


